

地铁3号线西北环道里段全部车站主体结构完成验收

本报讯(闫贡领 记者 董艳春)近日,哈尔滨地铁3号线上海街站主体结构单位工程顺利通过验收,标志着西北环道里段全部车站主体结构圆满完成验收任务,为下一步项目工程验收奠定了坚实基础。

上海街站位于上海街与友谊路交叉口,地处哈尔滨市区最繁华路段,是3号线距离松花江最近的車站,也是3号线西北环最长的車站。在施工过程中,项目团队采用24小时不间断穿插作业,克服了-30℃极寒天气、富水砂层、交通导改次数多、作业空间小等困难,攻克了31处施工难点、19处风险源,高质量圆满完成了各项节点目标。

在哈尔滨市建设工程质量安全站的全程监督下,由哈尔滨地铁集团、中交总经理部、施工单位等参建单位组成的验收小组,听取了工程质量评定、档案完成情况、验收前问题整改回复及自评结果等内容的汇报,按照分工对工程资料及现场观感质量、实体质量进行了细致全面的检查。各验收组一致认为:本次验收工程施工规范、过程管控有效、质量控制资料齐全完整真实有效,工程质量满足相关规范和设计要求,同意通过验收。

下一步,项目将严格按照验收节点目标,协同参建单位全力推进各项验收工作,确保地铁3号线西北环道里段高质量建成通车。



地铁3号线上海街站建设现场。

项目建设 进行时

本报讯(王立春 记者 王东)“在最紧要关头,韩甸镇副镇长杨海军敢于担当,不顾个人安危,义无反顾冲在前面,带领老百姓斗天灾、救家园,真正为大家打了样、立了标!哪里最危险,哪里就有他的身影。他的带领和坚守,感动了守堤护家的每一个村民……”这是双城区韩甸镇白土村乡亲们写的感谢信内容。乡亲们说,正因为有这样的干部带头干,他们心里才踏实。

地处拉林河畔的双城区韩甸镇堤防总长度22.4公里,其中,险工弱段6处共计4公里。进入主汛期以来,双城区韩甸镇党委、政府严格按照防汛防内涝工作部署,安排人员巡查检查、抢先备土砂石、修筑新堤坝,堤防全线没有发生一处溃堤现象,共排出1.9万亩田内涝积水,保护了人民群众生命财产安全。

因地制宜精准施策 突出重点攻短板

韩甸镇加大巡查力度,按照每公里20人安排巡查人员,并对6处险工弱段和未做防护的堤段段加密了人员和巡查频次;及时请水务技术人员测量水位,评估风险;选定合适地点,架设管线排水。同时,韩甸镇把堤防安全隐患排查整治作为重中之重,抓住6处险工弱段不放,抢在暴雨来临之前,争分夺秒把红城村、三姓村无堤段筑起来,把白土村堤坝抬高加厚,无堤段码起子堤,实现韩甸镇堤防不间断合围。

在此基础上,韩甸镇赶在洪峰到达之前进一步提高防御能力。4.3公里新筑的堤坝、没有护坡的3.6公里堤坝全部铺设彩条布。陆续对14个风险点进行紧急抢险,尤其是白土村3200米堤坝、三姓村930米土堤做到了及时预警、快速处置。

本报讯(记者 于秋莹文/摄)8月11日晚,哈尔滨市首届消暑夜市暨全民健身系列活动迎来了武术协会专场展演,来自香坊、南岗、道里、道外、松北、平房区17支代表队的230余名武林高手同场展示。参演选手从四岁儿童到七旬长者,展现了哈尔滨市武术运动深厚的底蕴和广泛的参与度。

东林中华武术学校的集体表演《中国功夫》拉开了展演的帷幕,功夫少年如游龙出海,拳风剑影,尽显扎实功底,让人感受到青少年武术运动员的激情与活力。双手带、双刀、长穗剑、螳螂拳、蛇拳、八卦掌……每一种武术都有其独特之处,但都同样充满了力量和美。来自哈尔滨市武术协会的武林高手们带来的精彩展演不仅展示了武术的高超技艺,更传递了武术的精神和文化内涵。大刀方阵的收官表演如龙蛇盘旋,刚柔相济、气势恢宏,展现出中华武术的独特魅力。

长拳、扇子、搏击散打、武术大旗,龙在东方功夫馆学员们在本次的武术展示中,不仅呈现了武术的基本功底,更将演绎融合其中,他们以严谨一致的动作,展示了扎实的集体基础训练成果。在整个展示过程中,孩子们身



(上接第一版)建设总投资9.6亿元的丹青水电工程;立足全国产粮大县秸秆丰富的生物质能开发优势,先后建成志能祥赢30兆瓦热电联产、德润4兆瓦秸秆气化清洁能源利用等项目,逐步形成了风能、水能、生物质能多元开发格局,为做大做强新能源产业奠定了坚实基础。

下一步,依兰县将按照打造多能源开发

打好“组合拳” 筑牢“安全堤”

双城区韩甸镇党员干部多措并举全力保障度汛安全

统筹兼顾系统安排 众志成城齐发力

为妥善处理抢险防汛和排内涝,韩甸镇坚持系统考虑问题,重点安排好防汛和排内涝工作。各村帮助落实强排设备,高峰时全镇共安排38台大型抽水设备,集中力量抢排积水。同时,对非沿河的低洼村疏通沟渠,加快沟渠排水速度。

韩甸镇组织各村成立抢险突击队,沿河村建立巡查队伍,第一时间冲在前面,得到群众积极配合;占地时群众支持、排水时发动群众、巡堤时群众参与。全镇共出动民工1912人次、机械设备出动141台次、支援乡街出动200人,参与码砌子堤、堤防铺设彩条布等工作。

注重安全生命至上 党建引领党旗飘

韩甸镇高度重视安全,把村民生命财产安全放在第一位,在施工和巡堤现场,专门安排安全员,在沿河重要地段设立安全警示标志。另外,个别道路不利于通行,尤其土路和堤顶路,车走不了就架步量。同时,科学调配人员,特别是巡堤查险人员倒好班,轮流休息,保证了工作质量和人员安全。

党员领导干部带头,党支部发挥战斗堡垒作用,大堤之上党旗红。永和村党支部书记杨兆文,被称为韩甸镇防汛抢险的“定海



党员干部同村民一起布设防汛沙袋。

神针”,全镇哪里有险情,他就冲到哪里;三姓村党支部书记沈景凤,连续奋战冲在一线;红城村党支部书记王术刚,不等不靠,抢抓早;白土村党支部书记杨猛,兼顾各方,力保家园……



230余名武林高手同场过招

哈尔滨市首届消暑夜市暨全民健身系列活动迎来武术协会专场展演

着统一武术服饰,展现出矫健有力的身姿与流畅自如的动作,每一个招式都蕴含着强大的能量与优雅的武术之美。观众被他们的精湛技艺与饱满的精神风貌深深打动,不时爆发出热烈的掌声与喝彩声,对他们的卓越表现给予了极高的评价与赞赏。

身着黄色T恤、黑色裤子,来自功夫猴潮武术馆的10名学员手中的双节棍耍得特别溜,再配合现场超燃的音乐,引发阵阵欢呼声。据了解,双节棍通过步伐、身法和躲避的练习,可以提高身体的灵活性、协调性和敏捷度,这种技能的习得,是普通的运动所不能替代的。“功夫猴潮武术馆目前有200多人正在学习双节棍,年龄从4岁至14岁不等。”馆长张翼坦言,此次展演不仅搭建了一个充分展示和锻炼的平台,更提升了孩子们的自信心。



精彩的武术表演让观众大饱眼福。

加快实现新能源产业“裂变升级”

格局发展思路,全面抓实总投资约180亿元的中煤“风光水储”一体化示范项目、总投资约90亿元的丹清河抽水蓄能电站项目前期工作,深度发挥大投资、大体量项目对新能源产业的带动作用;积极谋划推进总投资约

190亿元的中煤“一区三园”项目,全力打造氢能装备制造与氢能产业融合发展示范区,建设新能源装备制造园、新能源制氢产业园、新能源绿色化工园,全力向氢能新质生产力发展。

依兰县将力促装机总容量12万千瓦松花江依兰航电枢纽工程、300万千瓦中煤“风光水储”一体化示范项目、180万千瓦丹清河抽水蓄能电站和中煤“一区三园”氢能开发项目开工建设,实现“风光水储氢”一体化开发格局,绿色新能源产业装机总容量突破“千万级”,切实将依兰县打造成为全国清洁能源建设示范区。

溯源绿色食品 分享龙江好物

我省联合国内首家有机食品平台助力龙江有机绿色食品推向全国

本报讯(记者 刘首辰)8月12日上午,“山海协作·生态绿色优质食品龙江溯源暨中国好物在远方·第二站·黑龙江”活动开幕式在哈尔滨举行。活动通过创新型互联网电商模式与绿色食品发展融合的方式,打通黑龙江地区绿色优质食品的产销渠道,提高市场竞争力,带动黑龙江生态绿色优质食品发展。

本次活动由省工信厅、省商务厅、省农业农村厅、省文旅厅、省林草局、省供销社主办,广州蜂群网络科技有限公司承办。“远方好物”平台是本次活动承办方旗下电商平台,是国内首家平价有机食品的互联网电商平台,目前已经与黑龙江20多家优质食品的供应商开展合作。活动现场聚集了黑龙江省农投食品集团有限公司、九珍十八品、小康龙江等40家黑龙江省内平台

公司及龙头企业代表,携特色农产品参与溯源选品。

据介绍,“远方好物”平台将在黑龙江省相关部门的支持下,快速链接黑龙江地区企业,为企业建立绿色产销渠道,通过绿色食品产业联动、绿色食品产业集聚及技术渗透,创新生产方式、经营方式和资源利用方式,推动绿色食品升级和绿色食品范围扩展,发挥新经济、新技术对绿色发展的助力作用,为绿色食品发展、消费帮扶注入新的活力。

近期,省工信厅还将与“远方好物”平台共同谋划龙江特色优质食品爆款方案,争取首批打造龙江10个品类的爆款产品,集合“远方好物”推荐官流量优势和平台优势,以及社群分享优势和用户信任优势,将龙江有机绿色食品推向全国。

欢乐畅饮啤酒节 扫码领券有优惠

活动将持续至啤酒节结束

本报讯(实习生 杜佳鑫 记者 李木双)下载哈尔滨日报旗下“冰城+”客户端,就可以在哈尔滨国际啤酒节领取燕京U8啤酒大篷10元代金券的活动已经进行一周,每天都有市民游客参与活动。为了避免长时间排队,燕京U8啤酒大篷不仅在入口处设立了专门的接待台,还印制了纸质优惠券,设专人派发,市民可现场扫码领券参加活动。

哈尔滨日报联合燕京U8啤酒大篷开启下载“冰城+”客户端赠送啤酒代金券活动,将持续到本届哈尔滨国际啤酒节结束。燕京U8啤酒大篷将向参与活动的市民和游客发放总价值30万元

的代金券,用于在燕京U8啤酒大篷内购买扎啤。

燕京U8啤酒大篷负责人孙宇辉表示,为了举办此次活动,首次参加哈尔滨国际啤酒节的燕京啤酒不仅带来了燕京U8、燕京燕麦干啤、纯生尊享、狮王白啤等优质产品,还专门为本届哈尔滨国际啤酒节设置专属限定燕京U8扎啤,此款啤酒也是本届啤酒节期间最畅销的产品之一。



“冰城+”客户端 扫码下载

参与步骤

1. 在冰雪大世界园区内燕京U8啤酒大篷进门处的展位旁扫描活动海报的二维码,下载“冰城+”客户端。
 2. 下载软件后由工作人员登记,发放一张10元代金券。
- 注意:每人仅限领取一张代金券。每桌不限代金券使用次数。具体解释权归燕京U8啤酒大篷。

食品快检车 开进啤酒节

市场监管部门多措并举全力保障食品安全

本报讯(记者 李佳琪)记者从市市场监管局了解到,为全方位保障第二届哈尔滨国际啤酒节食品安全,市场监管部门将食品快检车开入园区。无论是啤酒节园区内食品还是市民、游客自带食品进行送检,均可进行快速检测。

为保障啤酒节期间食品安全,省、市、区市场监管部门采取三级联动模式;省市场监管局以监督抽检为手段,常态化对冰雪大世界园区内美食馆食品开展安全保障工作;市市场监管局以风险检测为手段,集中开展啤酒节园区啤酒大篷食品安全质量监测工作;松北区市场监管局以食品快

检为手段,每日开展露营地和美食街食品安全监管工作。

“食品快检车每天都会对园区食品进行快速检测,迅速出结果。”据市市场监管局餐饮处相关负责人介绍,除了园区食品外,食品快检车还会受理市民、游客的送检食品。近期检测量较大的食品包括蔬菜、海鲜、熟食等加工类食品,检测项目涵盖蔬菜农残、瘦肉精、亚硝酸盐等。

截至目前,省市场监管局共完成食品安全监督抽检57批次,市市场监管局完成食品安全风险监测110批次,松北区市场监管局完成食品安全快速检测546批次,检测结果全部合格。

走近传统文化 汲取智慧力量

哈尔滨讲坛将举办传统文化公益讲座

本报讯(记者 阴祖峰)8月17日,哈尔滨讲坛将举办《中华优秀传统文化的智慧与启示》传统文化公益讲座。

主讲人王志良自2005年起学习研究中华优秀传统文化,近年来陆续在音频分享平台分享了学习《胡雪岩的启示》《曾国藩家训》《了凡四训》《道德经智慧解读》《论语智慧

解读》《大学》《中庸》《孟子》等国学著作的心得感悟,受到广大网友好评。讲座中,王志良将阐释中华传统文化的“源头活水”、儒道释的哲学思想和智慧以及在现实中的启示。市民可于本周六9时到市图书馆3楼报告厅听取讲座,无需预约。详情可以拨打电话86663943。